El6szor azt az esetet vizsgéaljuk, amikor a beirt kor a szarat az alaphoz kozelebb esé harmadolépontban érinti.
Jeloljiik a haromszog csucsait A, B, C-vel, ahol AB = AC, a beirt kor kozéppontjat O-val, sugarat o-val. A CB oldalhoz
tartozo magassagvonal az alapot az I felezGpontban érinti, O-bol az AB-re allitott mergleges és AB metszéspontja
D, az OA szakasz hosszat jeloljik y-nal. (1. dbra)

BF = BD = z, kiils6 pontbol htuzott érinté szakaszok, a feltétel szerint AD = 2.

Az AOD és ABF derékszogl haromszogek hasonlok (az A cstucsnal 16ve szogiik kozos), megfeleld oldalaik aranya:

y:3r=p:x, innen y = 3p.
Az AOD derékszogi haromszoghdl Pitagorasz tétele szerint:
0% + 42 = 90°, ahonnan = oV2.
Az ABC haromszog magassiga: o + y = 4p. Most mar felirhatjuk a teriileteket:
Th =z -m=oV2-40=4V20*, T =0,

ahonnan

T—A = @ ~ 1, 8006,
To T
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A masik esetben, hasonld gondolatmenettel kapjuk, hogy y = 59 (az érintGszakaszok hosszat most a 2. dbra szerint

9 5
2z-szel jeloltiik), és ¢* + 2% = Zgz, ahonnan x = - e

NG
Ta=2(e+y) =5 0" To=o'm

A teriiletek aranya most:

=2V & 1,7794

Ta _ 2P0 5V5
To  o3r 2

Tehat a mdsodik esetben fedi a kor a haromszog teriiletének nagyobb hanyadat.
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